Урок по теме: «Настоящее длительное время» в 5А классе

Учитель: Алескерова С.Д. 

Задачи: учить учащихся воспринимать на слух иноязычную речь, вести беседу в парах, описывать действия, используя настоящее длительное время, работать над формированием грамматических навыков говорения, читать с целью извлечения информации.

Оборудование:  грамматическая таблица, тематические картинки, раздаточный материал: тесты, карточки – кроссворды, диск.




Ход урока.


1. Приветствие. Фонетическая зарядка:
Урок начинается со знакомой детям песенки «Are you sleeping?»
Are you sleeping?

Brother John

Brother John

Morning bells are ringing

Morning bells are ringing

Ding ding dong.

2. Формирование грамматических навыков говорения.
Презентация правила. Грамматический комментарий.

а) употребление Present Progressive Tensе,

б) указатели времени,

в) образование настоящего длительного времени.

Разбор предложения My sister is playing the piano now.

3. Развитие навыков смысловой догадки.

Тестирование.
1. What  are you doing now?

A) I AM WATCHING TV NOW.
B) I WATCH TV.

2. WHAT IS YOUR FATHER DOING NOW?

A) HE IS DRIVING A CAR NOW.

B) HE DRIVES A CAR SOMETIMES.

3. WHAT IS YOUR FRIEND DOING NOW?

A) HE IS SPEAKING OVER THE PHONE.

B) HE SPEAKES OVER THE PHONE EVERY DAY и т.д.
4. Активизация употребления грамматического правила в речи. УЧЕБНЫЙ -РАЗГОВОР В ВОПРОСИТЕЛЬНОЙ ФОРМЕ:
Учащиеся получают карточки с утвердительными предложениями. собеседник должен переспросить его. Пример: P1: CHILDREN ARE SINGING A SONG NOW.

P2: ARE CHILDREN SINGING A SONG NOW?

P1:  PETE IS LISTENING TO MUSIC NOW.

 P2: IS PETE LISTENING TO MUSIC NOW?

- ОТРИЦАТЕЛЬНАЯ ФОРМА .

P1: MY SISTER IS PLAYING COMPUTER GAMES NOW. 

P2: YOUR  SISTER IS NOT PLAYING COMPUTER GAMES NOW
- ЛЕКСИКО – ГРАММАТИЧЕСКИЕ ТРЕНИРОВОЧНЫЕ УПРАЖНЕНИЯ.
ARE YOU PLAYING FOOTBALL NOW?

 IS YOUR BROTHER READING A BOOK NOW?

IS YOUR DAD DRIVING A CAR NOW?

IS YOUR GRANNY WATCHING T V NOW?

IS YOUR MUM WALKING A CAT NOW?

WHAT IS YOUR SISTER DOING NOW?

5. Развитие навыков аудирования.
Прослушивание (2 раза). Затем учащимся предлагается ответить на вопросы по картинке.
Paul is showing their holiday pictures to his friends.Упр. №1. стр 61.упр
6 . Развитие навыков чтения с целью извлечения информации из прочитанного.

а) чтение вслух по парам,
б) перевод с помощью учителя,

в) поисковое чтение.

7. Физкультминутка.

8. Развитие навыков логического мышления.

Составление фраз из слов. Карточки со словами – на доске.
Is, my, driving, dad, a, car, now

Kate, song, now, singing, is.

We, playing, now, tennis, are.

My, fishing, is, dad, at this moment.

My, watering, granny,  is, flowers, now.

Friend, my, playing, now, football.
9..Развитие навыков письма.

Учащимся предлагается заполнить пропуски в предложениях:

They
…  
watching TV now.

My sister … reading a book now.

Me friends … speaking English now.

We … watering flowers now.

Pete and Tom … riding a bike now. 

My brother and I … playing football now.

10. Парная работа.
Учащиеся беседуют друг с другом о том, что они обычно делают и что они не делают в данный момент.
P1:  I usually do homework in the evening. I am not doing homework now.
11. Мимическая игра.
Учащиеся мимически изображают свои действия и комментируют их.
Nick is sleeping now.

Sveta is swimming now.

Olga is reading a book now.

Anton is singing a song now.

Kirill is driving a car now.

14. Подведение итогов.

 15.Домашнее задание: упражнение №1, стр 61.

